

## Встреча Верховного Лидера революции с президентом Венесуэллы - 23 /Nov/ 2015

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом Венесуэллы Николасом Мадуро, проанализировав сопротивление и вдохновенное движение этой страны в ответ на политику империализма, подчеркнул: «Сегодня политика империализма подобна большой беде, свалившейся на головы человечества, и единственным путем к прогрессу и победе независимых стран служит стойкость и опора на народ в этой войне амбиций».

Подчеркнув алчную политику Америки в латиноамериканском регионе, Верховный Лидер революции сказал: «Америка считала этот регион собственной тихой гаванью, однако беспримерное движение Венесуэллы превратило этот регион в независимый и достойный район».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что целью американцев в оказании давления на Венесуэлу является стремление уничтожить сопротивление правительства и народа этой страны, и далее подчеркнул: «Современные войны в мире в действительности можно назвать войнами и столкновением амбиций. Вы своей стойкостью и твердостью воли, а также используя огромный потенциал своей страны, сможете одержать верх над трудностями».

Указав на успешную модель исламской революции в свержении зависимого и тиранического режима Пехлеви, Лидер Исламской революции заметил: «Имам Хомейни (ДБМ), будучи безоружным, но, опираясь при этом на свой народ, вывел его на арену действий, ему удалось свергнуть правительство, которое пользовалось поддержкой Америки, поэтому путь победы и продолжительного успеха независимых государств кроется в использовании этого рецепта».

Достижение Исламской Республикой Иран впечатляющих научных и технологических высот наряду с действием жестоких санкций и давлений со стороны врагов Верховный Лидер революции расценил в качестве ценного опыта, и затем добавил: «Этот опыт был приобретен при участии и содействии народа, а потому ключ к решению проблем и трудностей находится в привлечении чувств и завоевании сердец народа параллельно с осуществлением искреннего служения гражданам своей страны».



Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул факт увеличения уровня двустороннего сотрудничества между Ираном и Венесуэлой, и сказал: «Иран считает прогресс и достижения Венесуэлы своими собственными успехами».

На этой встрече, где принимал участие первый вице-президент Ирана Джахангири, президент Венесуэлы Николас Мадуро, выразив удовлетворение повторной встречей с Лидером Исламской революции, сказал, что Иран обладает исторически обусловленным достоинством, и подчеркнул: «Иран и Венесуэлла – это настоящие друзья, их отношения прочны и тверды».

Президент Н.Мадуро, подчеркнув чувство уважения и симпатии, которые питал к Ирану и Верховному Лидеру исламской революции покойный президент Венесуэлы Хьюго Чавез, заявил: «Я тоже извлек не один урок из встреч с вами, ваши слова и рекомендации оказали на меня большое воздействие».

Президент Венесуэлы, указав на важность и необходимость проявления стойкости в деле защиты национальной независимости, добавил: «Империализм стремится уничтожить независимость народов, создавая в мире хаос и беспорядки, нанося оскорбления чести и достоинству стран».

Президент Н.Мадуро подчеркнул готовность правительства и народа своей страны дать отпор и оказать противодействие американским провокациям, и заявил: «Как вы отметили, в этой войне амбиций, мы должны сокрушить врагов, опираясь на свой народ».

Президент Венесуэлы также напомнил о важности совещания стран-экспортеров газа и необходимости восстановления былого значения ОПЕК, и добавил: «Во имя повышения уровня двустороннего сотрудничества и реализации совместных планов следует разработать новые проекты. Мы должны, как и прежде, сохранить планку наших отношений на высочайшей отметке и повышать ее».